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                            Ata n°21/2022 de 10 de novembro de 2022 

 

Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 18hs:30min, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha/RS, sito a 
Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a quarta sessão extraordinária do 
período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de presença para 
que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 
sessão os vereadores, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da 
Silva Paim, Ronei Antonio Marques, Ramon Pinto de Souza, Edgar José Jacques 
Vieira, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice Martins, Eloci Brito Foscarini;  o Sr. 
Presidente pede ao Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. 
Presidente coloca a ata em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente coloca 
a ata em votação, que é aprovada por 8x0; o Sr. Presidente em nome de Deus dá 
início a sessão, como também, inicia a ordem do dia, e pede ao secretário que faça 
a leitura do primeiro item: Apresentação, discussão e votação do Projeto de lei 
nº042/2022 de 08 de novembro de 2022 que “CRIA CARGO DE ASSISTENTE 
SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca o projeto em 
discussão, o Sr. Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice: eu conversei 
com o Luciano e pergunte para a Bruna, quanto a idade mínima exigida, a Bruna 
referiu que é em razão de estar na Lei que criou o cargo no Município e também 
sub entende pelo fato de exigir graduação que não pode ser com dezoito anos, mas 
eu acho que se for verificar na lei não pode, eu acredito que teria que ser os 
dezoitos anos, pois daqui a pouco você inicia uma graduação com dezesseis anos 
e antes de vinte um você completa, pela lei que eu pesquisei, se fala em dezoito 
anos, daqui a pouco seria interessante correção, senão retorna, não sei como 
procede, é só essa observação quanto a idade mínima exigida; o Sr. Presidente 
colocar em votação o projeto, que foi aprovado por 8x0; o Sr. Presidente agradece 
os senhores vereadores pela presença e pelo trabalho que aqui desenvolveram, e 
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convida para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no 16 de novembro 
de 2022, as 19h00min; declarou encerrada a sessão extraordinária. Para constar, 
eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e demais colegas vereadores. 
 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira 

    Primeiro Secretário                                                 Presidente 
 
      

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente):  

- Ronei Antônio Marques (Segundo Secretário):  

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira:  

- Cleonice Martins:  

- Eloci Maria Brito Foscarini  

 

 

 

 

 

 

 

 


